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Lichnowy, dnia 25.08.2025r. 

 

SG.0003.48.2025 

 

                                                               Pan Michał Romański 

                                                                  Radny Gminy Lichnowy 

 

W odpowiedzi na interpelację z dnia 6 sierpnia 2025 roku (wpłynęło do tut. urzędu dnia 11.08.2025r.) 

dotyczącą stanu oznakowania dróg publicznych na terenie Gminy Lichnowy, Wójt Gminy Lichnowy 

informuje, że: 

1. Planowany przegląd okresowy dróg gminnych rozszerzony (pięcioletni), oraz podstawowy 

(roczny) wykonany będzie do dnia 17.10.2025r. z uwagi na brak złożonych ofert rozesłanych 

zapytań ofertowych potencjalnych wykonawców w miesiącu czerwcu. W przypadku 

skutecznego wykonania okresowego przeglądu technicznego dróg gminnych publicznych, po 

zapoznaniu się z protokołami przeglądu Wójt Gminy Lichnowy przekaże informację podczas 

posiedzenia komisji, bądź sesji radnym gminy. 

2. Ulica Spółdzielcza na odcinku 124 metrów począwszy od drogi powiatowej DP 2337G jest 

zaliczona do kategorii dróg publicznych, dla której został sporządzony i zatwierdzony projekt 

organizacji ruchu w 2005 roku, a który obowiązuje do dnia dzisiejszego. Pozostała część ulicy 

Spółdzielczej jest zakwalifikowana jako droga gminna wewnętrzna, a  nieczytelne znaki będą 

wymienione. 

W zakresie miejscowości Parszewo oraz wskazanego na fotografii znaku pionowego o 

omyłkowym oznaczeniu D-34 ( ze zdjęcia wynika, że chodzi o znak B- 42); z informacji uzyskanej 

od zarządcy drogi tj. Powiat Malbork wynika, iż planowany jest przegląd techniczny dróg z 

terminem do końca sierpnia 2025 roku, który to zweryfikuje m.in. prawidłowość oznakowania 

dróg powiatowych. 

3. Odpowiedź Starostwa Powiatowego w Malborku na zgłoszoną interpelację radnej gminy pani 

Kingi Rykały: ,, …Wydział Infrastruktury i Inwestycji Starostwa Powiatowego w Malborku 

prowadzi prace  związane z odsłonięciem oznakowania pionowego w ciągach dróg  

powiatowych na terenie powiatu malborskiego. Kolejnym etapem prac będzie oczyszczenie 

przedmiotowego oznakowania.” 

Po udzielonej odpowiedzi oznakowanie pionowe zostało oczyszczone oraz odsłonięte m. in. w 

miejscowości Lichnówki, której to interpelacja dotyczyła. 

Zgodnie z art. 2a ust. 2 oraz art. 19 ust 2 pkt3. ustawy o drogach publicznych Starostwo 

Powiatowe w Malborku jest właścicielem oraz władającym drogami powiatowymi położonymi 

na terenie gminy Lichnowy, w związku z czym odpowiedzialność za stan drogi spoczywa na 

zarządcy, nie jest to zakres Wójta Gminy Lichnowy. Poza tym podczas spotkań władz 

powiatowych oraz  gminnych itp. poruszane są problemy, szczególnie w zakresie 

bezpieczeństwa. W wielu przypadkach rozmowa jest kluczem osiągniętego celu. 

 

 

                                                                  Z poważaniem 

  

Wójt Gminy Lichnowy 

/-/ Jan Michalski 
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Otrzymują: 

1. Pan Michał Romański 

Radny Gminy Lichnowy 

2. BIP Gmina Lichnowy 

3. a/a 

  


